E@appoyn
Mia opoloyevic okGAa ouvoAikoU Bapoug 25 Kgr akoudTrael Xwpic TpIry ota onueia A

kKal B Tou datrédou & £vOC KATAKOPUPOU Toixou avTioTolxa. H oAioBnon tng okAAag
gutTodileTal pe 10 oxolvi DE 1ou oxnuariel ywvia 30° pye 10 ddTmedo. 210 pECAIO
OKOAOTTATI TNG OKAAAG Ppioketal avBpwtrog PBdpouc 75 Kgr. Na BpeBouv ol
avTIOPACEIC TTOU avaTITUCOOVTAl oTa onueia A kal B kaBwc kal n Tdon Tou oxoIvIoU.
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W=25+75=100 Kgr 12m
=
6 m
Xwpig okolvi | pe AdBog ouvdeon TOU X E
oKolviouU (Tr.X. ouvdedpuevou ue 1o KB) -

= MHXANIZMOZ (M, # 0) Ra




OpbBoywvio cuoTtnua Exy

2TEPEOOTATIKEG ECICWOEIC ICOPPOTTIAC
2ME|Iz=0

AES Rg
SF,=0
SF,=0
12m S,=cosp-S=V3/2-:S=0.866-S
S,=sing-S=1/2-5=0.5-S
S
2ME =0
A S SME = 12R, +(EG)W - 6R, = 0
B ——————
. R, - 2R, = 50
6 m
Ra SFXx=0=S,-R,;, |Rg=S5,=0.866S
YFy=0=R,—-S,- W, R,=100+0.5'S

Ao 11 & 3" €&.: 100+0.5-S-2-0.866S =50 =» S=40,6 Kgr

Rg = 35,2 Kgr & R, = 120,3 Kgr




y OpBoywvio cuaTnua Exy
EVOAAOKTIKA:

Ry » 2MoO =0 (ouvtpéxouv ol Ry & Rg)

AEZ/ C,). OTTOTE Ol POTTEC Ba TTPOKUWOUV aTTO
0 y\’/: T0 W=100 Kgr kai To dyvwoTo S
7 30°]
b <// ! XpelaldpaoTe Aiyn YEWUETPIA. . .
D | tan30°=a/6 = a=3.46 m
N 2m b=12-3.46 > b=8.54m
S > { =b- cos30°= 8.54- 0.866 > {=7.4 m
: —
a < : Mg =0 = £ S - 3-W=0
A S > S=300/7.4> [S =406 Kgr
X S,=cos®-S=0.866-S = S, = 35.2 Kgr
R, 6m S,~sing-5=0.5-S =» S, = 20.3 Kgr
> SFx=0=S,- Ry, |Ry=352Kgr

> $Fy=0=R,—S,—W, |R,=100 +20.3=120.3Kgr




ABapng pafdog pnkoug a pe ackoupevn duvaun W oe 0éon B otnpileTal og adpod
op1{OVTIO £00@OG Kal ALio TOiIXO (TPEIS AYVWOTES AVTIOPACEIG OTNPISEWV).

TPORANUa evog BaBuou eAeuBepiag Kivnong: @ A) AEY & EglO'd)O'Slg
B) Evepyslakn Oewpnon ICOPPOTTIOG
— Apxn Auvatwyv ‘Epywv 4
Rg
¢
a
B w




ABapng pafdog pnkoug a pe ackoupevn duvaun W oe 0éon B otnpileTal og adpod
opI1{OVTIO £50@OG Kal AEiO TOIXO (TPEIS AYVWOTEG AVTIOPACEIG OTNPISEWV).

ZMA|Y= 0 A) AEZ & A
SF, =0 ECICWOEIC Ry
SF = ICOPPOTTIOG
P ¢
2MA =0 a
W *B *sinp - Rg*a *cosp =0 =>»
Rg = tano *B/a * W 3 w
<€

2Fy=0=2>F-Rgz=0=> F=tanop *B/la*W F

2F,=0=2>2R,-W=0=2R, =W




ABapnig pafdog uRkoug a pe ackoupevn duvaun W oe 0éon B otnpileTal og adpod
op1fOVTIO £0a@Oog Kal Agio TOIXO (TPEIG AYVWOTES AVTIOPAOEIG OTNPIEWV).

TPORANUA evog BadBuoU eAeuBepiag Kivnong: @
B) Evepyelakiy Bswpnon — Apxi Auvatwy ‘Epywv +—
H kKivnTIKA evépyela dev aAhalsr = AKE=XW=0 ‘ s
(Epyo=r - F =rFcos0)

[a pia oToIxelwdn TTepIoTpo®r do TG papdou,
OuvTEAOUVTAI Ol JETATOTTIOEIC dX Kal dz.

O1 dUVANEIG TTOU TTAPAYOUV £PYO Eival:
W kai F

oiR; L dzkaiR, 1L dz => pundeviké épyo
Apxikn B€on Tng W: z(¢) = B x cos¢

= dz/dp =- B xsing = dz=- B xsing xdg
__**
Apxikn Béon tTng F: x(¢) = a x sing A
=> dx/d¢ = a x cos@ = dx = a x cos® x d¢ I A
X Z
Auvarto épyo dW,, = dz x(-W) = B x sing x dp x W dz=-B*sing*d¢ dz= -B*sin@*dg
Auvato épyo dWe= dx x(-F) = - a x cosp x dp x F G -
i dx } dzBI \,‘ KAion: dz/de

AKE=XW=0 = B x sing xdp x W - ax cosp xdp x F =0 ///,,,
> F =tano x Bla x W : e

idla €§iowoN PE OUTHA TTOU TTPOKUTITEI ATTO © o 0 P o o o P

2M,=0 ka1 ZFX=0 a1rd A) KAion: dx/de¢




AoKnon vid 1O OTTITI

ATtrodeigre pe Tnv Apxn Auvatwyv Epywyv (dBpoicpa épywv
ouvapewv=MetafoAn Kiv. Ev.=0) 1i¢ e€§iIcwoeig 1I00ppoTTiag (dUvaung Kai
POTTHG) TNG TPAMUTTAACNG TOU OXMOTOG TTOU I00PPOTTEI TNV 0PICOVTIO BEoN.

A) AEX & egiowoc€ig B) Evepyelakn Bswpnon
I00PPOTTIOG — Apxn Auvatwy ‘Epywv
(ZFy=0, ZMQ=0) A TTEPITITWON: TTEPICTPOPN KATA P

B mTrepitrTwON: avUWPwWworn KAaTd Koivo du




looppoTtria kKal Baduoi eAsubepiag

v(y)

u(x)

210 €TTiTredO:!
2 & TUXOia pETAKivnon: pETaBeon u(x) — v(y) Kai
mepioTpo®n w = 3 Babuoi eAeuBepiag Kivnong

2 € I0OpPpPOTTIa:

- emIBAAAETAI EVOG EEWTEPIKOG TTEPIOPICHOG VI
KOs BaBuod eAgubepiag

- aveSAPTNTOI METASU TOUG Ol TTEPIOPICHOI

- YAotroioUvTal € CUVOECHOUG METASU TOU
OWHMATOG KAl TOU £dAPOUG

Z F =0 ‘1,((’;);% AEN KINEITAI
Z M — O w=0 AEN STPEOETAI



Agopikn pABOOG: atrayopeUel NETATOTTION OTOV AEOVA TNG KOl AVATITUOCEI

avTidpaon oTov ASovda TNG AYVWOTOU METPOU Kal POPAs. ETTITPETTEI ATTEIPOOCTH
Kivnon kafeta otov agova tng!

AduUvaTtov 10 onueio A va diaypayel
u=+0 TauTOXPOVA BUO TPOXIEC!

Mia 6. paBdog = KUAION T

KEévTpo TTEPICTPOPNS

(atrEIPOOTR)
’ AKINHTOMOIHZH ®OPEA = pe 3 A.P. TTou 3¢gv

\ diépxovtal atrd 1o idlo onueio = XTEPEOX
2XHMATIZMOZ & IZOZTATIKH othpign
T e u=0
b =0
- u=0
=0 w=0
AU0 5. papdoI = ApOBpwWON: ETITPETTEI V=

aTrEIPOoTh TTEPIOTPOPN WG TTpog K.I1. ka1 poévo! w=0



AgopIK pABOOG: ATTAYOPEUEI NETATOTTION OTOV AEOVA TNG KOl AVATITUCOEI

avTidpaon oTov ASovA TNG AYVWOTOU METPOU Kal POopags. ETTITpETTEl ATTEIPOOTN
Kivnon KaBsta otov agova tng!

: AdUvaTov To onueEio A va diaypayel
o— <o TauToxpova dUo TpoxIiEg!

700

s
AKINHTOINOIHXZH ®OPEA = pe 3 A.P. TTOU d¢V
OiEpxovTal atrod 1o idlo onueio = ZTEPEOZ
IXHMATIZMOZ & IZOXTATIKH otnpién
XaAapn otipiin POPEA: -
OuvaTh N ATTEIPOCTH TrEPIOTPOPN: OTaVv o1 3 A.P. 6 OIJ(-UQ =u

ouvTpéxouv N gival TTapdAAnAeg = MHXANIZMOZ



2TEPEOZ ZXHMATIZMOZ n dioKWwvV

AvUo dioKol TTou cuvOEovTal
METAEU TOUG ME 3 A.P. Kai Ogv
O1Ep)ovTal atro 10 idlo
onueEio

Edv n=0iokol TTou ava
Ouo cuvodéovTtal pe 3 A.P.
TTOU OEV OUVTPEXOUV,
TOTE O EAAXIOTOG
apIBuOG p OECUIKWY
padwv TOU
OXNMATICMOU gival:

p=3(n-1)




IZOZTATIKOZ ®OPEAZ: S6tav otnpileral e 3 A.Z. TToU dev
OiEpxovTal atrd 10 idlo onuEio

AEz:

- Tpeig ayveoTeg avTidpaoeig: Ax, A, B

'i. )
CAL. PEIC ECICWOEIC ICOPPOTTING:

To oTeped (i popéac) pe Tic  =Fx=0, 2F,=0
OPACEIC KAl TIC OTNPICEIC ZM,0)=0 wg Tpog otrolodiTroTE oNpEio

(GpBpwaon & KUAION) = To wpoBAnua £xel AUon

30°

AVTIOPAOCEIC TNC AvTidpaon TnG
GpBpwaong KUAIONG



YMNEPXZTATIKOZ ®QOPEAZ: o6tav otnpiletal ue >> 3 A.Z.

UTTAPXOUV TTEPICOOTEPES OTNPISEIC ATTO TPEIG O€ Eva 2D
TPORANMA (Evw dI0BETW TPEIG ECICWOEIC — EpYaAEia),

14 Avtidpdaocic - 3 AvedpTnNTES
ESlowoeig 1Ic0ppoTTiag

= 1 BaOuoég AopioTiag

(1 pop G UTTEPOTATIKOG POPENG)




2TATIKWG atTpoodIopioTa TTPOBARHATA

ol AIyOTEPEG OTNPICEIG: OEV
TTPOCPEPOUV ICOPPOTTIO OTO OTEPED

-2 2THPIZEIZX ME
NMAPAAAHAEZ
s ANTIAPAZEIZ

L. pmopei va KivnBsi € D
2Fx =0
KINHTOXZ ®OPEAX i
MHXANIZMOZZ

ZTHPIZEIZ ME ZYNTPEXOYZEZ ines b
ANTIAPAZEIZ=> TrapdyeTal poTT a1 TNV - of the reactions
dpdaon F kai o popéag oTpifel! :’/'i\ nhsE

1};.

by

Ny
\'\

(b)

TM(P)=0



ol AIyOTEPEG OTNPICEIG: OEV
TTPOCPEPOUV ICOPPOTTIO OTO OTEPED

> O1 AEOVEC EVEPYEIOG TWV AVTIOPACEWYV CUVTPEXOUV
oto onueio P, To @oprTio F aokei potrny oto P

> O @opeag £xel duvartoTnta Kivnong (MHXANIZMOZ)

B
o P e
f . e

Linesof |
f_ . Jetion of |
- | liereactions }
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(a)




AG0og TotTT00£TNON OTNPISEWYV pE A.P.=3:

Lines of
action of
the reactions

; intersect. .
i 50

y

N\ 1A

(b) (b)
> OI AZOVEC EVEPYEIOC TWV AVTIOPATEWY CUVTPEXOUV OTO
onueio A, To gopTtio F aokei potr) oT1o A
> O popeag dev oTnpileTal OTEPEA KAl ATTOTEAEI UNXAVIOUO.
ETropévwg Oev I00PPOTTEI



SMp=0 = AL-A,L=0 = A, =4,
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> OTaV 01 AEOVEC EVEPYEIONGS TWV AVTIOPACEWYV Kal TO QopTio F
OUVTPEXOUV OTO onuEio B, dev aokeital porrn oto B

(£ Mg=0)
> H 00KOC¢ oTnPileTOl ICOCTATIKA KOl ICOPPOTTEI



Znroovrar o1 Suvaueic mov ackovv ol pabdor
@, @, ® orn Soko.

. P =20kN N

=15 m>l=—25m



¢,=20 kN/m , ¢>=>50kN/m

Na BpeBoUv o1 avTIOPAoEIG TWV OTNPISEWV.

EMIPAVEIQ
KOAIONG

20



